



برگزاری نمایشگاهی از اقدام های مجمع نیکوکاران لرستان



بی خبری ۹۰ درصد مردم از بیماری آب سیاه

در کشورهای در حال توسعه یا توسعه نیافته ۹۰ درصد مردم از ابتلا به بیماری آب سیاه بی اطلاع هستند که این بی اطلاعی باعث شده پیشگیری و درمان به موقع صورت نگیرد. دکتر اسلانی، جراح و متخصص بیماری های چشم در گفتگو با خبرنگار نگاه گفته است: بیماری آب مروریاد کدورت عینی چشم بوده می توان با ناز طبیعی، عینی مصنوعی برای بیمار جایگزین کرد همچنین این بیماری باعث کاهش بینایی شده و بسیاری فرد مبتلا به این بیماری قابل برکت است. در بیماری آب سیاه، بینایی فرد قابل برکت است و آسبایی که به سواد وارد می شود رانمی توان درمان کرد.

نمایشگاهی از اقدام ها و فعالیت های انجام شده در امور مشارکت های مردمی نوسازی مدارس لرستان برپا شد. به گزارش خبرنگار لرستان، منطقه لرستان، این نمایشگاه در حاشیه هفتمین جشنواره خیرین مدرسه ساز لرستان در سال شهید آوینی مجتمع ارتداد خرم آباد برپا شد و در آن، فعالیت های صورت گرفته در امور مشارکت های مردمی و مجمع

سال چهاردهم شماره ۳۳۳ | سه شنبه ۳۱ اردیبهشت ماه ۱۳۸۷ | ۱۴ جمادی الاول ۱۴۲۹ | ۲۰۰۸، ۲۰۰۹

اوقات شرعی استان: ۵:۵۵ صبح ۲:۳۵ عصر | ۲۱:۱۳ آفتاب فردا | ۲۱:۱۳ آفتاب | ۲۱:۱۳ آفتاب | ۲۱:۱۳ آفتاب | ۲۱:۱۳ آفتاب | ۲۱:۱۳ آفتاب | ۲۱:۱۳ آفتاب

استاندار لرستان: لرستان رتبه یازدهم انتخابات رایانه ای کشور را به خود اختصاص داد

لرستان در برگزاری انتخابات رایانه ای مجلس هشتم رتبه یازدهم کشور را به خود اختصاص داده است. سید حسین صابری استاندار لرستان گفت: در همایش آموزشی دولت الکترونیک اظهار داشت: پارسل ۵۰ سازمان دولتی و اجرایی استان لرستان به شبکه دولت متصل شدند. وی با تأکید بر این که اسامی نیز اعتبارهای لازم برای زیرساخت های فناوری اطلاعات در لرستان تأمین خواهد شد، تصریح کرد: با همکاری کارشناسان و مسئولان سازمان های اجرایی استان، لرستان توانست پارسل جایگاه خود را در زمینه فناوری اطلاعات از رتبه سی ام کشور به رتبه بیست و پنجم کشور ارتقا دهد. استاندار لرستان همچنین بر توجه ویژه مسئولان به مقوله دولت الکترونیک تأکید کرد. در ادامه این همایش عضو هیأت علمی و مدیر گروه نرم افزار دانشگاه علم و صنعت ایران با بیان این که ایجاد دولت الکترونیک یکی از نیازهای اساسی جامعه کنونی محسوب می شود، یادآور شد: با راه اندازی دولت الکترونیک سهم مشارکت های مردمی در امور دولت نیز افزایش خواهد یافت. سعید پاسارسیار بر شمرن در شاخص های جامعه اطلاعاتی، عنوان کرد: استفاده از فناوری اطلاعات و ارتباطات، مشارکت مردم در امور دولتی، توزیع خدمات دولتی به صورت مستقیم میان مردم و تسهیل فعالیت های دولت از مهم ترین اهداف دولت الکترونیک است.

دیدار منتخبان لرستان در مجلس هشتم با رئیس جمهوری



تمام نکات منتخبان لرستان را شنیده و نوبت داده که با همت تمام مسئولان و مردم استان، این مشکلات رفع شود. این منتخبان استان لرستان، بر حمایت اکثریت منتخبان این استان از دولت نهم تأکید کرد. به گفتگو نشستند. وی افزود: منتخبان استان این دیدار به تفصیل درباره عقیماندگی های اثبات شده و علل توسعه نافتگی این استان با دکتر محمود احمدی نژاد گفتگو کردند. شاره خیر خاطر نشان کرد: رئیس جمهور با حوصله شماری از منتخبان استان لرستان در مجلس هشتم با رئیس جمهوری دیدار و تبادل نظر کردند. منتخب مردم گوهدشت لرستان در مجلس هشتم، گفت: شماری از منتخبان استان لرستان در مجلس هشتم در ملاقاتی صمیمی با رئیس جمهوری

معاون عمرانی استاندار خبر داد تشکیل ۲۶۹ تعاونی برای اجرای طرح مسکن مهر

آرمان های روشنگرانه امام خمینی (ره) همیشه جاوید است

معاون فرماندار لر و مجرد: بانوان جامعه اسلامی در همه عرصه ها پیشتان زد

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی لرستان: یک بار مصرف قلیان معادل ۲ پاکت سیگار است

چشم انداز

برگزاری همایش استانی «نخل های سر بلند» در خرم آباد



مدیر کل اداره اوقاف و امور خیریه لرستان خاطر نشان کرد: زائرانه ۲ سال گذشته این شهرستان موجب تعمیر هستند. حسین گفت: در زائرانه ۱۱ فروردین سال ۱۸۵۵ شهرستان، ۱۶۹۹ مسجد شهری و روستایی آسیب دیده که اکنون همه این مساجد نیازمند تعمیر هستند. حسین گفت: در زائرانه ۱۱ فروردین سال ۱۸۵۵ شهرستان، ۱۶۹۹ مسجد شهری و روستایی آسیب دیده که اکنون هیچ گونه اعتباری از سوی ستاد حوادث غیر مترقبه در این زمینه اختصاص داده نشده است. مدیر کل اداره اوقاف و امور خیریه استان در بیان گفت: تعمیر مساجد این شهرستان نیازمند مشارکت جدی مردم و خیرین است و در کنار اعتبارهای دولتی اختصاص داده شده مشارکت مردم ضروری است.

۴۰۰ کلاس آموزش قرآن کریم در لرستان برگزار می شود



بیش از ۴۰۰ کلاس آموزش قرآن کریم امسال در سطوح مختلف در مراکز قرآنی مردمی سطح استان برپا خواهد شد. سید ماشاءالله شاهرخی رئیس هیأت مدیره اتحادیه مراکز قرآنی استان لرستان در جلسه هماهنگی مدیران مؤسسات و مراکز قرآنی استان لرستان، با بیان این مطلب، گفت: با توجه به نیاز بالای منطقه و توألمندی بسیار خوب مراکز، سهمیه تعیین شده برای لرستان بسیار کم و ناچیز است و برای ترویج آموزش قرآن نیازمند به کمک نیکوکاران در این زمینه هستیم. به گزارش مهر، شاهرخی هدف از این جلسه را برنامهریزی کلاس های قرآنی اسامی عنوان کرد و اظهار داشت: بر اساس توألمندی ها، استعداد امکانات، مراکز سهمیه اعلام شده در بین این مراکز قرآنی استان توزیع شده است. وی با اشاره به تازگی تأسیس بودن این اتحادیه، ابراز امیدواری کرد: با توجه به این که این مراکز از طبع مردم به وجود آمده اند، روند فعالیت قرآنی در سال جاری برویق شود.

۹۰۰ میلیون ریال به مرمت مساجد آسیب دیده بر وجه اختصاص یافت



مدیر کل اداره اوقاف و امور خیریه لرستان گفت: بیش از ۹۰۰ میلیون ریال به مرمت مساجد آسیب دیده بر وجه اختصاص یافت. مهدی حسینی گفت: به منظور تعمیر و مرمت مساجد روستایی و شهریه مرمت ۷۳ باب مسجد زائران زده این شهرستان، ۹۵۰ میلیون ریال از محل اعتبارات این سازمان تخصیص داده شد. وی اظهار داشت: این میزان اعتبار برای تعمیر و مرمت ۷۳ باب مسجد روستایی این شهرستان در ۲ بخش مرکزی و شهرستان اختصاص داده شده است. حسینی با بیان این که کار مرمت از هفته آینده آغاز شده، تصریح کرد: از این اعتبار میان ۱۰ تا ۳۰ میلیون ریال برای مرمت هر مسجد در نظر گرفته شده است.

تعداد موزه های استان افزایش می یابد

فرهنگ غنی لرستان، نیازمند مکانی استاندارد و جداگانه هستیم و در صورتی که از آسازایی قلعه فلک الافلاک به طور کامل صورت گیرد، محیط اطراف این اثر می تواند به عنوان مکانی مطلوب به این موزه ها اختصاص یابد. وی نصب بنر در سطح شهرستان را، بازدید رایگان دانش آموزان از موزه، برپایی نمایشگاه عکس های قدیمی مربوط به اواخر دوره قاجار، کوچه پیمایی موسمی و شاهنامه خوانی را از برنامه های در نظر گرفته شده برای هفته جهانی میراث فرهنگی و موزه عنوان کرد.

آرمان های روشنگرانه امام خمینی (ره) همیشه جاوید است



وی اظهار داشت: ما وظیفه داریم سالروز ارتحال ایشان را با شکوه برگزار کنیم، وی ادامه داد: بزرگترین ثمره مجاهدت های حضرت امام خمینی (ره) در ایران بود که منجر برنامهریزی ارتحال امام خمینی (ره) در محل فرمانداری این شهرستان گفت: همه مسئولان ادارات و نهادها موظف هستند هر چه با شکوه تر نوزدهمین سالگرد ارتحال مکتوبی حضرت امام خمینی (ره) را برگزار کنند و اهداف و پیش بینی ۴ هزار نفر صورت گرفته است که به منظور اعزام این تعداد زائر امکانات است. محمد علی توحیدی گفت: عزت سربلندی و عظمت همه مسلمانان دنیا بویژه ملت ایران مدیون مجاهدت های معمار بزرگ انقلاب اسلامی، حضرت امام خمینی (ره) است و ما هر چه داریم به برکت و رونق بند امام است.

مسئول امور موزه های لرستان از اقدام برای افزایش تعداد موزه های استان خبر داد

به گزارش خبرنگار «ایران زمین» دیاتوش چراغی با بیان این مطلب، گفت: در حال حاضر ۲ موزه مردم شناسی و باستان شناسی در قلعه فلک الافلاک فعال هستند و اقدامات اولیه برای راه اندازی موزه های جدید در سایر شهرستان های استان صورت گرفته است. وی ادامه داد: از ابتدای امسال تاکنون ۱۷۰ هزار نفر از این ۲ موزه بازدید کرده اند و کلیه مکان قلعه فلک الافلاک به واسطه تعدد، تنوع اشیاء و تمایش کامل آنان کافی نیست.

خبر های آخر

برگزاری گردهمایی رؤسای کانون های پیشگوسان آموزش و پرورش در استان

هفدهمین گردهمایی رؤسای کانون های پیشگوسان آموزش و پرورش سر اسر ۲۹ اردیبهشت در خرم آباد برگزار شد. به گزارش خبر نگار «ایران زمین» در این مراسم که با حضور دکتر ایرج شکر فغانی، رئیس کانون باز نشستهگان وزارت آموزش و پرورش برگزار شد، باز نشستهگان و پیشگوسان عرصه تعلیم و تربیت لرستان به بیان باره ای از مسائل باز نشستهگان استان پرداختند. دکتر شرف با اشاره به جایگاه والای شغل معلمی، بر ضرورت استفاده از تجربیات و اندوخته های باز نشستهگان عرصه تعلیم و تربیت تأکید کرد و گفت: در حال حاضر ۲۵۰ کانون باز نشستهگی با عضویت ۲۵۰ هزار نفر در کشور فعالیت دارند و ۴۵۰ هزار نفر از مجموع ۸۴۰ هزار باز نشسته کشور، مربوط به آموزش و پرورش هستند.

وی قدر دانی از زحمات معلمان را ضروری دانست و تصریح کرد: معلمان اندوخته های ارزشمندی از علم هستند و همواره باید این دانسته ها و تجربیات خود را به دیگران انتقال دهند.

دکتر توحیدی در بخشی از سخنانش در تشریح عملکرد کانون باز نشستهگان آموزش و پرورش، پیگیری مستمر برای رفع تبعیض میان باز نشستهگان قبل از ۷۹ و بعد از آن، پیگیری برای پرداخت یاداش باان خدمت باز نشستهگان، پیگیری برای پرداخت کمک غیر نقدی به باز نشستهگان در بیمارستان های خصوصی، پیگیری برای اصلاح قرارداد بیمه تکمیلی باز نشستهگان، پیگیری برای حذف سقف سستی بیمه عمر، تشکیل صندوق وام ضروری برای امکان کمک به اعضا در موارد ضروری، تشکیل بانک اطلاعات درباره اعضا کانون مرکزی، کوشش برای کمک به باز نشستهگان نیازمند، فراهم کردن امکانات برای استفاده باز نشستهگان آموزش و پرورش از مکان های ورزشی، سینماها و مراکز تفریحی با برخورداری از تخفیف ویژه، پیگیری برای پرداخت ۱۲ درصد افزایش حقوق باز نشستهگان در سال ۸۱ و... را باره ای از فعالیت ها و عملکرد این کانون عنوان کرد.

در این جلسه همچنین ماکتبی رئیس سازمان آموزش و پرورش لرستان، استفاده از ظرفیت و فعالیت های باز نشستهگان بخصوص باز نشستهگان عرصه تعلیم و تربیت را ضروری دانست و گفت: باید از تجربیات این باز نشستهگان در اتاق های فکر، گروه های تخصصی و شوراهای آموزش و پرورش استفاده شود.

آب وهوای استان

پدیده جوی	صاف
سمت باد
سرعت باد	آرام
کمینه دما	۱۲/۸ درجه سانتی گراد
بیشینه دما	۲۳ درجه سانتی گراد
فشار هوا	۱۰۱۵ میلی بار
رطوبت	۲۸ درصد